
 
 
 
Nykøbing, den 2-1-2012 
 
 
 

 

REFERAT AF MØDE I TURNERINGSUDVALGET 

Afholdt den 28-12-2011 i Kildeskovshallen 

 
Deltagere: Peter Tranto (PT), Hans Jørgen Larsen (HJL), Knud Jeppesen (KJ), Finn Jensen (FJ) 

og Allan Petersen (AP). 
 
Afbud:  Carsten Mollerup (CM) 
 
 
 
 
1. Sidste referat 
 
Ingen kommentarer. 
 
 

2. Siden sidst 
 
TU kunne glæde sig over, at klubudviklingsprojektet forløber fint i ØBTU´s område, og at vi har 
fået 6 nye klubber. 
 
 

3. Sager 
 
Udvalget evaluerede kort forløbet af Herlev-sagen, og er enige om, at teksten i 
turneringsreglementets § 15 skal rettes, så misforståelser undgås fremover. 
 
Der var kun meget få kommentarer til den udsendte sagsoversigt. 
 
 

4. Evaluering af 1. halvdel af holdturneringen og pointstævnerne 
 
Herre senior: 
3 holdtrækninger og 4 kampe vundet uden kamp. Ellers en meget fin afvikling, også begunstiget af 
det milde vintervejr. 
 
Dame senior: 
De to rækkers samlinger er afviklet uden problemer. 
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Veteraner: 
Det var jo i denne sæson nyt med samlinger både på hverdagsaftener og på lørdage, samt 
tomandshold i alle rækker. 
Det gav ikke flere hold, men måske har klubberne ikke rigtig været opmærksomme på nyskabelsen. 
Når sæsonen er forbi, vil vi spørge de deltagende klubber om deres mening om nyskabelserne. 
 
Ungdom: 
Intet at bemærke. Samlingerne er afviklet helt uden problemer. 
 
Pointstævner: 
Der har været lidt færre deltagere i år, og specielt én kreds har meget få deltagere. Måske skal vi 
nøjes med 10 kredse fremover. 
 
 
Fra bestyrelsen har der været ønske om, at vi offentliggør vores reserveoversigt løbende, så alle kan 
følge med i, hvornår spillerne ikke mere kan benyttes som reserver. En fin service overfor 
klubberne. 
KJ fremsender oversigten til sekretariatet jævnligt, så vi altid har en så godt som ny version på 
hjemmesiden. 
 
Vi har modtaget et forslag fra Københavns BTK om, at man i vore seniorrækker stopper kampene, 
når en afgørelse har fundet sted. 
Udvalget drøftede dette, og vores holdning er, at der ikke skal ske ændringer på dette område. De 
fleste af vore spillere i holdturneringen er breddespillere, som er interesseret i så mange kampe som 
muligt. 
AP sender et svar til klubben. 
 
PT havde uarbejdet et forslag til tydeliggørelse af, hvornår en spiller skal spille pointstævne eller 
holdturnering.  
Udvalget bifaldt dette, og vil indsætte det i turneringsreglementet. 
 
I denne sæson har vi opdaget, at der er spillere, der både spiller pointstævner og holdturnering, 
hvilket kun er tilladt for dame ungdomsspillere og puslinge.  
Derfor blev det besluttet, at ”dobbelt-spillerne” ikke kan deltage i pointstævnefinalen. 
 
 

5. Arrangementer i 2. turneringshalvdel. 
 
Udvalget påsatte bemanding til vore arrangementer i 2. turneringshalvdel som følger: 
 
2-mands: PT, AP, HJL og Kim de Renouard (kun lørdag). 
 
ØM-ungdom: PT, AP, HJL, CM, FJ, Kim de Renouard, Kent de Renouard, Stig Jensen, Jan 
Kristoffersen, Annie Ramberg (kun lørdag) og Carina Britt Nielsen (kun søndag). 
 
ØM-senior/veteran: PT, AP, HJL, CM, Kim de Renouard og Kent de Renouard. 
 
Pointstævnefinalen: Aftales i forbindelse med ØM-ungdom. 
 
 
Vi er blevet opmærksomme på, at Brøndby har måttet flytte sit stævne til weekenden 14.-15. april, 
hvor vi i samme weekend har sidste runde af ungdoms østserierne og A-rækkerne. 
Man blev derfor enige om at flytte disse kampe til weekenden efter (21.-22. april). AP skriver til alle 
klubber og retter på Bordtennisportalen. 
 
Vi vil forespørge Amager BTK, om de kan lægge lokaler til vore kredsfinaler lørdag den 21. april. 
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6. Borddepotet 
 
HJL kunne informere, at bordvognene er under  ombygning.  De anvendte hjul er alt for svage, så 
fremover bliver det med ben på vognene og en løftevogn. 
Det koster lidt penge, men så skulle de også kunne holde i ret mange sæsoner. 
 
 
7. Eventuelt 
 
Næste møde aftales i forbindelse med et af forårets arrangementer. 
 
 
 
 
For referatet 
 
Allan Petersen 
 
 
 
 


